
 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査結果 

大津市ひとり親世帯アンケート調査（養育費と面会交流） 
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«アンケート件数：　1,772件/2,511件»（回収率70.6％）

アンケートに回答される方ご自身についてお答えください。

問1 あなたご自身があてはまる番号に○をつけてください

№ 回答数 ％
1 母子家庭の母 1,630 92.0%
2 父子家庭の父 76 4.3%
3 あてはまらない 29 1.6%

無回答 37 2.1%
計 1,772 100.0%

問2 現在のあなたの年齢をお答えください

№ 回答数 ％
1 10歳代 9 0.5%
2 20歳代 167 9.4%
3 30歳代 535 30.2%
4 40歳代 853 48.1%
5 50歳代以上 162 9.1%

無回答 46 2.6%
計 1,772 100.0%

問3 お子さんの人数をお答えください

№ 回答数 ％
1 １人 804 45.4%
2 ２人 610 34.4%
3 ３人 239 13.5%
4 ４人 53 3.0%
5 ５人以上 16 0.9%

無回答 50 2.8%
計 1,772 100.0%

選択項目

選択項目

選択項目

大津市ひとり親世帯アンケート調査
（養育費と面会交流）

母子家庭の母

92.0%

父子家庭の父

4.3%

あてはまらない

1.6%
無回答

2.1%

あなたご自身があてはまる番号に○をつけてください

母子家庭の母

父子家庭の父

あてはまらない

無回答

0.5%

9.4%

30.2%

48.1%

9.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代以上

無回答

現在のあなたの年齢をお答えください

45.4%

34.4%

13.5%

3.0%

0.9%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

お子さんの人数をお答えください
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問4 ひとり親になった経緯を教えてください （複数回答可）

№ 回答数 ％
1 離婚 1,545 87.2%
2 婚姻しなかった 139 7.8%
3 その他 42 2.4%

無回答 46 2.6%
計 1,772 100.0%

問5 ひとり親になってから何年経ちましたか

№ 選択項目 回答数 ％
1 １年未満 102 5.8%
2 １年 97 5.5%
3 ２年 130 7.3%
4 ３年 166 9.4%
5 ４年 111 6.3%
6 ５年 177 10.0%
7 ６年 113 6.4%
8 ７年 120 6.8%
9 ８年 101 5.70%
10 ９年 97 5.47%
11 10年以上 471 26.58%

無回答 87 4.9%
計 1,772 100.0%

問6 ひとり親になった時の末子の年齢はいくつでしたか

№ 選択項目 回答数 ％
1 0歳 329 18.6%
2 1歳 227 12.8%
3 2歳 208 11.7%
4 3歳 154 8.7%
5 4歳 112 6.3%
6 5歳 113 6.4%
7 6歳 85 4.8%
8 7～9歳 186 10.5%
9 10～12歳 135 7.6%
8 13～15歳 83 4.7%
8 16～18歳 28 1.6%
8 19歳以上 0 0.0%

無回答 112 6.3%
計 1,772 100.0% 　

選択項目

87.2%

7.8%

2.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

離婚

婚姻しなかった

その他

無回答

ひとり親になった経緯を教えてください

5.8%

5.5%

7.3%

9.4%

6.3%

10.0%

6.4%

6.8%

5.70%

5.47%

26.58%

4.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

１年未満

１年

２年

３年

４年

５年

６年

７年

８年

９年

10年…

無回答

ひとり親になってから何年経ちましたか

18.6%

12.8%

11.7%

8.7%

6.3%

6.4%

4.8%

10.5%

7.6%

4.7%

1.6%

0.0%

6.3%

0% 5% 10% 15% 20%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7～9歳

10～12歳

13～15歳

16～18歳

19歳以上

無回答

ひとり親になった時の末子の年齢はいくつでしたか
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問7 あなたの就労の状況を教えてください

№ 回答数 ％
1 就労している 1,460 82.4%
2 就労しているが転職希望 74 4.2%
3 内定があり今後就労予定 9 0.5%
4 就労しておらず求職中 91 5.1%
5 無職で求職していない 68 3.8%

無回答 70 4.0%
計 1,772 100.0%

問8 あなたの雇用形態を教えてください

№ 回答数 ％
1 正社員 642 36.2%
2 契約社員・臨時職員 196 11.1%
3 派遣社員 92 5.2%
4 パート・アルバイト 548 30.9%
5 自営業 51 2.9%
6 その他 26 1.5%
7 無職 142 8.0%

無回答 75 4.2%
計 1,772 100.0%

問9 収入状況を教えてください（平成２８年１年間の収入額）

№ 回答数 ％
1 収入なし 133 7.5%
2 １～５０万円未満 95 5.4%
3 ５０～１００万円未満 162 9.1%
4 １００～２００万円未満 567 32.0%
5 ２００～３００万円未満 404 22.8%
6 ３００～４００万円未満 151 8.5%
7 ４００～５００万円未満 57 3.2%
8 ５００～６００万円未満 24 1.4%
9 ６００～７００万円未満 10 0.6%
10 ７００～８００万円未満 4 0.2%
11 ８００～９００万円未満 0 0.0%
12 ９００万円以上 0 0.0%
13 わからない 56 3.2%

無回答 109 6.2%
計 1,772 100.0%

選択項目

選択項目

選択項目

82.4%

4.2%

0.5%

5.1%

3.8%

4.0%

0% 50% 100%

就労している

就労しているが転職希望

内定があり今後就労予定

就労しておらず求職中

無職で求職していない

無回答

あなたの就労の状況を教えてください

36.2%

11.1%

5.2%

30.9%

2.9%

1.5%

8.0%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40%

正社員

契約社員・臨時職員

派遣社員

パート・アルバイト

自営業

その他

無職

無回答

あなたの雇用形態を教えてください

7.5%

5.4%

9.1%

32.0%

22.8%

8.5%

3.2%

1.4%

0.6%

0.2%

0.0%

0.0%

3.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40%

収入なし

１～５０万円未満

５０～１００万円未満

１００～２００万円未満

２００～３００万円未満

３００～４００万円未満

４００～５００万円未満

５００～６００万円未満

６００～７００万円未満

７００～８００万円未満

８００～９００万円未満

９００万円以上

わからない

無回答

収入状況を教えてください（平成２８年１年間の収入額）
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　 養育費に関する相談先についてお答えください

問１ 離婚の際、子どもの産む際、またはその後に子どもの養育費のことで誰か（どこか）に相談しましたか （複数回答可）

№ 回答数 ％
1 親族 919 63.6%
2 友人・知人 555 38.4%
3 県・市窓口 298 20.6%
4 母子寡婦福祉団体 37 2.6%
5 弁護士 351 24.3%
6 家庭裁判所 208 14.4%
7 ＮＰＯ法人など 21 1.5%
8 パンフレットやホームページ 66 4.6%
9 その他 41 2.8%
10 相談していない 291 20.1%

2,787 192.9%

※無回答除く　割合は回答件数1445を母数としている
※回答者１人あたり１．９箇所に相談

問２ そのとき役にたったのはどこですか （2つまで回答） 　

№ 回答数 ％
1 親族 544 53.0%
2 友人・知人 300 29.2%
3 県・市窓口 228 22.2%
4 母子寡婦福祉団体 28 2.7%
5 弁護士 237 23.1%
6 家庭裁判所 130 12.7%
7 ＮＰＯ法人など 11 1.1%
8 パンフレットやホームページ 48 4.7%
9 その他 36 3.5%
10 相談していない 88 8.6%

1,650 160.7%

※無回答除く　割合は回答件数1027を母数としている
※回答者１人あたり１．６箇所を回答

問３ 気持ちの支えになったところはどこでしたか （2つまで回答） 　

№ 回答数 ％
1 親族 773 70.4%
2 友人・知人 579 52.7%
3 県・市窓口 146 13.3%
4 母子寡婦福祉団体 29 2.6%
5 弁護士 93 8.5%
6 家庭裁判所 30 2.7%
7 ＮＰＯ法人など 5 0.5%
8 パンフレットやホームページ 16 1.5%
9 その他 37 3.4%
10 相談していない 77 7.0%

1,785 162.6%

※無回答除く　割合は回答件数1098を母数としている
※回答者１人あたり１．６箇所を回答

選択項目

選択項目

選択項目

63.6%

38.4%

20.6%

2.6%

24.3%

14.4%

1.5%

4.6%

2.8%

20.1%

0% 20% 40% 60% 80%

親族

友人・知人

県・市窓口

母子寡婦福祉団体

弁護士

家庭裁判所

ＮＰＯ法人など

パンフレットやホームページ

その他

相談していない

離婚の際、子どもの産む際、またはその後に子どもの養育費の

ことで誰か（どこか）に相談しましたか

53.0%

29.2%

22.2%

2.7%

23.1%

12.7%

1.1%

4.7%

3.5%

8.6%

0% 20% 40% 60%

親族

友人・知人

県・市窓口

母子寡婦福祉団体

弁護士

家庭裁判所

ＮＰＯ法人など

パンフレットやホームページ

その他

相談していない

そのとき役にたったのはどこですか

70.4%

52.7%

13.3%

2.6%

8.5%

2.7%

0.5%

1.5%

3.4%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80%

親族

友人・知人

県・市窓口

母子寡婦福祉団体

弁護士

家庭裁判所

ＮＰＯ法人など

パンフレットやホームページ

その他

相談していない

気持ちの支えになったところはどこでしたか
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　 養育費と面会交流の取り決めに関してお答えください

　
問１　養育費と面会交流について、取り決めをしていますか（養育費）

№ 回答数 ％
1 取り決めをしている 697 39.3%
2 取り決めをしていない 834 47.1%
3 無回答 241 13.6%

計 1,772 100.0%

養育費と面会交流について取り決めをしていますか（面会交流）

№ 回答数 ％
1 取り決めをしている 442 24.9%
2 取り決めをしていない 1,051 59.3%
3 無回答 279 15.7%

計 1,772 100.0%

問２  取り決めをしている方におききします
　 取り決めたことは文書に残していますか

№ 回答数 ％
1 残している 550 75.3%
2 残していない 176 24.1%
3 無回答 4 0.5%

計 730 100.0%

　 「残している」の内訳

№ 回答数 ％
1 お互いで作成した書類 105 19.1%
2 公正証書 228 41.5%
3 調停調書・審判書・和解調書 238 43.3%

無回答 9 1.6%
計 580 105.5%

※残しているの回答者は550人のため、母数は550で計算
　　 　

問3  取り決めは守られていますか（養育費）

№ 回答数 ％
1 守られている 423 58.1%
2 守られていない 164 22.5%
3 途中で守られなくなった 141 19.4%

計 728 100.0%

※割合は回答数の内数

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

取り決めをして

いる

39.3%

取り決めをしてい

ない

47.1%

無回答

13.6%

取り決めをしている

取り決めをしていない

無回答

取り決めをしてい

る

24.9%

取り決めをし

ていない…

無回答

15.7%

養育費と面会交流について取り決めをしていますか（面会交

流）

取り決めをしている

取り決めをしていない

無回答

残している

75.3%

残していない

24.1%

無回答

0.5%

取り決めたことは文書に残していますか

残している 残していない 無回答

19.1%

41.5%

43.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

お互いで作成した書類

公正証書

調停調書・審判書・和解調書

無回答

「残している」の内訳

守られて

いる

58.1%

守られていない

22.5%

途中で守られな

くなった

19.4%

守られている

守られていない

途中で守られなくなった
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問３ 取り決められたことは守られていますか（面会交流）

№ 回答数 ％
1 守られている 327 62.9%
2 守られていない 116 22.3%
3 途中で守られなくなった 77 14.8%

計 520 100.0%

※割合は回答数の内数

問４ 取り決めをしなかった方におききします。取り決めておけばよかったと思われますか？

№ 回答数 ％
1 おもう 251 31.0%
2 おもわない 559 69.0%

計 810 100.0%

※割合は有効回答数の内数

　 今後、取り決めを行いたいと思いますか

№ 回答数 ％
1 おもう 122 23.4%
2 おもわない 399 76.6%

計 521 100.0%

※割合は有効回答数のうち

問4 取り決めを行うにあたり、どんな支援があればいいと思いますか
　

№ 回答数
1 養育費や面会交流について気軽に相談できるところがあれば利用したい 124
2 専門家の意見をきくことができるところがあれば利用したい 105
3 家庭裁判所への申請を手伝ってくれるところがあれば利用したい 71
4 その他 12
5 特に支援はいらない 86

無回答 9
計 407

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

21.1%
2.2%

100.0%

％

30.5%
25.8%
17.4%
2.9%

守られている

62.9%

守られていない

22.3%

途中で守られな

くなった

14.8%

取り決められたことは守られていますか（面会交流）

守られている

守られていない

途中で守られなくなった

おもう

31.0%

おもわない

69.0%

取り決めをしなかった方におききします。取り決めておけばよ

かったと思われますか？

おもう

おもわない

おもう

23.4%

おもわない

76.6%

今後、取り決めを行いたいと思いますか

おもう おもわない

30.5%

25.8%

17.4%

2.9%

21.1%

2.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

養育費や面会交流について気軽に相談できるところがあれば利用したい

専門家の意見をきくことができるところがあれば利用したい

家庭裁判所への申請を手伝ってくれるところがあれば利用したい

その他

特に支援はいらない

無回答

取り決めを行うにあたり、どんな支援があればいいと思いますか
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問５ 養育費の取り決めをしなかった理由（１番近い理由）

№ 回答数 ％
1 自分の収入等で経済的に問題ない 50 5.5%
2 協議をしたが、まとまらなかった 46 5.1%
3 208 23.1%

4 207 23.0%

4 27 3.0%

5 相手と関わりあいたくない 273 30.3%
7 現在交渉中／今後交渉予定 13 1.4%
8 その他 50 5.5%

無回答 27 3.0%
計 901 100.0%

問５ 養育費の取り決めをしなかった理由（２番目に近い理由）

№ 回答数 ％
1 自分の収入等で経済的に問題ない 22 1.0%
2 協議をしたがまとまらなかった 28 1.2%
3 相手の収入が少ない・能力がない 100 4.4%
4 相手に支払う意思がない 139 6.1%
5 養育費が請求できると思わなかった 52 2.3%
6 相手と関わりあいたくない 202 8.8%
7 現在交渉中／今後交渉予定 9 0.4%
8 その他 24 1.0%

無回答 241 10.5%
計 817 35.7%

　 養育費の金額と期間についてお答えください

問１ 養育費の金額についてお聞きします。子ども１人あたりの養育費の金額は１ヶ月いくらですか。（取決額）

№ 回答数 ％
1 ０円 293 25.3%
2 ２万円未満 103 8.9%
3 ２万～４万円未満 311 26.9%
4 ４万～６万円未満 124 10.7%
5 ６万～８万円未満 27 2.3%
6 ８万～１０万円未満 12 1.0%
7 １０万円以上 8 0.7%
8 養育費については協議していない 280 24.2%

計 1,158 100.0%

※　割合は、回答数で計算
※　無回答除く

選択項目

選択項目

養育費が請求できると思わなかった

相手の収入が少ない・能力がない

相手に支払う意思がない

選択項目

5.5%

5.1%

23.1%

23.0%

3.0%

30.3%

1.4%

5.5%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40%

自分の収入等で経済的に問題ない

協議をしたが、まとまらなかった

相手の収入が少ない・能力がない

相手に支払う意思がない

養育費が請求できると思わな…

相手と関わりあいたくない

現在交渉中／今後交渉予定

その他

無回答

養育費の取り決めをしなかった理由（１番近い理由）

1.0%

1.2%

4.4%

6.1%

2.3%

8.8%

0.4%

1.0%

10.5%

0% 5% 10% 15%

自分の収入等で経済的に問題ない

協議をしたがまとまらなかった

相手の収入が少ない・能力がない

相手に支払う意思がない

養育費が請求できると思わなかった

相手と関わりあいたくない

現在交渉中／今後交渉予定

その他

無回答

養育費の取り決めをしなかった理由（２番目に近い理由）

25.3%

8.9%

26.9%

10.7%

2.3%

1.0%

0.7%

24.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

０円

２万円未満

２万～４万円未満

４万～６万円未満

６万～８万円未満

８万～１０万円未満

１０万円以上

養育費については協議していない

養育費の金額についてお聞きします。子ども１人あたりの養育費の

金額は１ヶ月いくらですか。（取決額）
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子ども１人あたりの養育費の金額は１ヶ月いくらですか（実際の額）

№ 回答数 ％
1 ０円 508 54.2%
2 ２万円未満 92 9.8%
3 ２万～４万円未満 211 22.5%
4 ４万～６万円未満 93 9.9%
5 ６万～８万円未満 18 1.9%
6 ８万～１０万円未満 10 1.1%
7 １０万円以上 5 0.5%

計 937 100.0%

※　割合は、回答数で計算
※　無回答除く

子ども１人あたりの養育費の金額は１ヶ月いくらですか（必要とする額）

№ 回答数 ％
1 ０円 64 10.3%
2 ２万円未満 19 3.0%
3 ２万～４万円未満 150 24.1%
4 ４万～６万円未満 236 37.9%
5 ６万～８万円未満 62 10.0%
6 ８万～１０万円未満 37 5.9%
7 １０万円以上 55 8.8%

計 623 100.0%

※　割合は、回答数で計算
※　無回答除く

問２ 支払われていない理由はどのようなものが考えられますか

　 １番近い理由

№ 回答数 ％
1 自分の収入等で経済的に問題だい 46 4.9%
2 協議をしたが、まとまらなかった 36 3.9%
3 相手の収入が少ない・能力がない 223 23.9%
4 相手に支払う意思がない 332 35.5%
5 養育費が請求できると思わなかった 19 2.0%
6 相手を関わりあいたくない 209 22.4%
7 現在交渉中／今後交渉予定 10 1.1%
8 その他 59 6.3%

計 934 100.0%

※割合は、回答数の内数

　　 2番目に近い理由

№ 回答数 ％
1 自分の収入等で経済的に問題ない 23 3.9%
2 協議をしたが、まとまらなかった 23 3.9%
3 相手の収入が少ない・能力がない 117 19.9%
4 相手に支払う意思がない 126 21.4%
5 養育費が請求できると思わなかった 51 8.7%
6 相手と関わりあいたくない 210 35.7%
7 現在交渉中／今後交渉予定 12 2.0%
8 その他 27 4.6%

計 589 100.0%

※割合は、回答数の内数

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

54.2%

9.8%

22.5%

9.9%

1.9%

1.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０円

２万円未満

２万～４万円未満

４万～６万円未満

６万～８万円未満

８万～１０万円未満

１０万円以上

子ども１人あたりの養育費の金額は１ヶ月いくらですか（実際の

額）

自分の収入等で経

済的に問題だい

4.9% 協議をしたが、ま

とまらなかった

3.9%

相手の収入が少な

い・能力がない

23.9%

相手に支払う意思

がない

35.5%

養育費が請求でき

ると思わなかった

2.0%

相手を関わりあい

たくない

22.4%

現在交渉中／今

後交渉予定

1.1%

その他

6.3%

支払われていない理由はどのようなものが考えられますか

１番近い理由

自分の収入等で経済的に問題だい
協議をしたが、まとまらなかった
相手の収入が少ない・能力がない
相手に支払う意思がない
養育費が請求できると思わなかった
相手を関わりあいたくない
現在交渉中／今後交渉予定
その他

自分の収入等で経

済的に問題ない

3.9%

協議をしたが、ま

とまらなかった

3.9%

相手の収入が少な

い・能力がない

19.9%

相手に支払

う意思がな

い

21.4%

養育費が請求でき

ると思わなかった

8.7%

相手と関わ

りあいたく

ない

35.7%

現在交渉中／今

後交渉予定

2.0%

その他

4.6%

支払われていない理由はどのようなものが考えられますか

2番目に近い理由

自分の収入等で経済的に問題ない

協議をしたが、まとまらなかった

相手の収入が少ない・能力がない

相手に支払う意思がない

養育費が請求できると思わなかった

相手と関わりあいたくない

現在交渉中／今後交渉予定

その他

10.3%

3.0%

24.1%

37.9%

10.0%

5.9%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40%

０円

２万円未満

２万～４万円未満

４万～６万円未満

６万～８万円未満

８万～１０万円未満

１０万円以上

子ども１人あたりの養育費の金額は１ヶ月いくらですか（必要とす

る額）
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問３ 養育費はいつまで支払われる取り決めになっていますか

№ 回答数 ％
1 小学校卒業（または１２歳）まで 0 0.0%
2 中学校卒業（または１５歳）まで 4 0.7%
3 高校卒業（または１８歳）まで 151 27.0%
4 ２０歳まで 321 57.4%
5 ２０歳以上まで 83 14.85%

計 559 100.0%

※割合は、回答数の内数

選択項目

小学校卒業（また

は１２歳）まで

0.0%
中学校卒業（また

は１５歳）まで

0.7%
高校卒業（または

１８歳）まで

27.0%

２０歳まで

57.4%

２０歳以上まで

14.85%

養育費はいつまで支払われる取り決めになっていますか

小学校卒業（または１２歳）まで

中学校卒業（または１５歳）まで

高校卒業（または１８歳）まで

２０歳まで

２０歳以上まで



1 養育費・面会交流調査のまとめ 

回答者は女性が 92.0%（「大津市子どもの健康・生活実態調査（ひとり親世帯対

象）」では 93.6%）を占め、年齢別では 40 歳代が 48.1%（同 54.6%）、次いで

30 歳代が 30.2%（同 27.8%）、20 歳代が 9.4%（同 6.7%）、50 歳代以上が 9.1%

（同 10.9%）の順になっています。 

就労状況については、86.6%の方が就労しているが、「正社員」の割合は 36.2%

となっています。その他としては「パート・アルバイト」30.9%、「契約社員・臨

時職員」11.1%、「派遣社員」5.2%、「自営業」2.9%となり、「無職」は 8.0%で

した。収入状況につきましては、最も多かったのが「100～200 万円未満」の 32.0％

で、300 万円未満の割合は 76.8％となっています。こうした結果については、「大

津市子ども健康と生活実態調査」の結果ともリンクする形となっています。 

養育費に関する相談先については、複数回答になりますが「親族」が 63.6％、「友

人・知人」が 38.4％、「弁護士」24.3％、「県・市窓口」20.6％の順となり、「大

津市子ども健康と生活実態調査（ひとり親世帯対象）」における「いざという時頼れ

る人」の質問とリンクする形になっています。 

養育費の取り決め状況については、取り決めをしている割合が 39.3%となってい

ます。取り決めをしている方のうち、文書に残している方の割合は 75.3%という結

果になっています。取り決めが守られているかについては、「守られている」が

58.1%という結果になっています。取り決めをしなかった方のうち、取り決めをし

ておけばよかったと思う方は 31.0%、今後取り決めを行ないたいと考えている方は

23.4%となっています。 

養育費の取り決めに関する支援として望まれている項目については、「養育費や面

会交流について気軽に相談できるところがあれば利用したい」が 30.5%、「専門家

の意見をきくことができるところがあれば利用したい」が 25.8%、「家庭裁判所へ
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の申請を手伝ってくれるところがあれば利用したい」が 17.4%となっています。 

面会交流の取り決め状況については、取り決めをしている割合が 24.9%になって

います。取り決めが守られているかについては、「守られている」が 62.9%という

結果になっています。 
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